
                            IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE 2025. GODINE  

 

Na temelju projekta „Jutro u Vincenci“ svakodnevno je organiziran rad s korisnicima u 

prostorijama Udruge. U radu sudjeluju odrasle osobe s invaliditetom. Uveli smo školu životnih 

aktivnosti poput hranjenja (kulturno sjedenje kod stola, upotreba žlice i vilice), osobne higijene 

(pravilno pranje i brisanje ruku i lica), oblačenja i svlačenja. Osim navedenog program je 

uključivao i sigurnost i zaštitu zdravlja (razvijanje samostalnosti u uočavanju i izbjegavanju 

opasnih situacija u kući, udruzi i slično).. Svakodnevno smo provodili likovno-kreativne radionice, 

odgojno-obrazovni rad, odlazak u šetnju, radnu terapiju te sudjelovanje u događajima u zajednici 

i slično. 

Iste se provode i planiraju u skladu s njihovim vještinama, interesima i ciljevima. Usmjerili smo 

se na razvoj grube motorike (pravilno hodanje, udaranje i hvatanje lopte), razvoj fine motorike 

(ubacivanje predmeta u posudu, građenje kocaka, šaranje po papiru i slično) i na razvoj 

komunikacije (verbalne i neverbalne).  

Kako bismo našim korisnicima obogatili svakodnevnicu, usmjerili smo se na organizirano 

provođenje njihovog slobodnog vremena (funkcionalne igre, konstruktivne igre, crtanje, šetnja u 

prirodi, boravak na zraku, ples uz glazbu, odlazak u caffe bar).  

I ove godine  ostvarili smo sredstva od Temeljne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnog 

društva. Ona je na sebe preuzela plaću jedne djelatnice. Prema ugovoru kojim je Udruga potpisala, 

djelatnica je uredno svako tromjesečje predavala opisno i financijsko izvješće. Jako smo zahvalni 

i ponosni što smo dio vodeće javne institucije Nacionalne zaklade koja pruža podršku u promicanju 

i razvoju civilnog društva kroz programe dodjele financijskih sredstava. 

Program rada usmjeren je na unapređenje života, povećanje socijalne uključenosti osoba s 

invaliditetom kroz navedene aktivnosti. Aktivnosti smo podijelili na temelju godišnjih doba i 

blagdana. Surađivali smo s raznim organizacijama na području otoka Korčule (škole, udruge, 

knjižnica, domovi za odrasle i slično).  

Putem Whatsapp grupe svakodnevno smo obavještavali roditelje naših korisnika o radu u Udruzi 

i svim aktivnostima koje smo proveli i koje ćemo provesti.  



Ove godine smo se mnogo družili. Učenici Posebnog odjeljenja C Osnovne škole Blato su nam 

bili u posjeti par puta, te smo sa njima išli u šetnju i u caffe bar. Sa učenicima Osnovne škole Blato 

smo izrađivali čestitke za Božić i Uskrs. 

Dana 16. travnja 2025. godine sudjelovali smo na Uskršnjem sajmu, gdje smo predstavili naše 

radove te pobliže upoznali javnost sa našim radom.  

 Slavili smo rođendane naših korisnika u Udruzi i u njihovom domu te se lijepo družili, veselili i 

pjevali.  

Organizirali smo Dan otvorenih vrata Udruge, dana 05. lipnja 2025. godine s ciljem informiranja 

javnosti o radu Udruge, aktivnostima te planiranim i realiziranim projektima. Odigrali smo 

tombolu sa poklonima iznenađenja. 

Sudjelovali smo i na izobrazbama i predavanjima u Zadru i Zagrebu u organizaciji Nacionalne 

zaklade te na konferenciji o ovisnostima “Koko-kockanje i komorbiditeti“. Konferencija je bila 

značajna jer je obilježavala desetljeće uspješnog rada Dnevne bolnice za ovisnost o kockanju, Ista 

su bila usmjerena i na ključne suvremene izazove u tretmanu ovisnosti o kockanju s posebnim 

naglaskom na komorbiditetne psihičke poremećaje. 

Povodom Međunarodnog dana osoba s invaliditetom, Upravni odjel za zdravstvo, obitelj i 

branitelje Dubrovačko-neretvanske županije organizirali su druženje s predstavnicima udruga s 

područja naše županije 1. prosinca 2025. godine. Izložba se organizirala pod geslom „Kreativna 

snaga- Srcem stvaramo“ Na istoj smo prezentirali radove naših korisnika. Uz izložbu prisustvovali 

smo i predavanju mag.soc.rada i gestalt psihoterapeuta gospodina Marka Grgurevića, na temu 

„Smisao moći kreacije u besmislu nemoći praznine“. 

Povodom Međunarodnog dana osoba s invaliditetom pozvani smo bili i na primanje u Općinsku 

vijećnicu dana 04. prosinca 2025. godine. Na primanju su bili pozvani i korisnici Doma za odrasle 

osobe Blato. 

Osim navedenog, sudjelovali smo i u kićenju jelke na Glavnom trgu u  Blatu te sudjelovali na 

Božićnom sajmu 06. prosinca 2025. godine pod nazivom „Okusi i mirisi zavičaja“. 



Dana 29. prosinca 2025. godine sudjelovali smo na zabavi koju je organizirala Udruga Mali Učijak 

na Adventskoj kućici „Šušur“. Naša Udruga pomogla je Ligi protiv raka u izradi finih zalogaja 

„pršurata“. Večer je bila začinjena glazbom uživo. 

 

Provedbom navedenih aktivnosti radili smo na unapređenju kvalitete života korisnika, ali i članova 

njihove obitelji, njihovom međusobnom druženju te promicanju i zaštiti njihovih intreresa. 

 

U 2025. godini prijavili smo se na projekte i tako osigurali marendu i voće našim korisnicima.  

 

 


